





"z 67 Sl 1A Juaai

A oW MW (Ao miall MaeW) Aoud

9 r|a—lbl_§|.'>la_ﬁs:._¢ﬁ.’l>=:>hpi.>.x_c rz2 J
rlabc—-1 obrlc—1 ,rlb-1

.4In(n2+3)¢.:>=gn ("i!;@?',";'

.2513n° —n?+3n -1 0 513n -1 o 15 T T

\31 1713n +7m OT&L-JTS CUPwdel (dde B g M ols ‘51
17150 +6m 13) Lais 4

4516% +7° +8% +9% ol 3l

.3617" —6n —1 ol el

N el ;l.x;%l\c:d,- 5041(n* =Dn’@n® +1) of e
(.504 =7x8%9 :b y>ela)

OLS 13 (@.D) =1 Eomy G g0 Upeeao (e b 5 A (S
O a3l Oles Olsus b aaol%@fa.u o
WJJ.GCZ

Ol Gy € b .a Q}\W‘J\UF}[\@#J—?
.wﬁ?|w:4ﬂ|tﬁ@:&éibba<b<c
Jiuﬁﬁlla_.eg_:;ed.}_é;,\_*}l9ln3+2n2+n+1C)Tc,._,ﬁ
.n >1@M>»L§‘v (n=1)1n"" =1l 3

et 30 Y 2" 1(n+D(n +2)(n +3)---(2n) o .3

.n=1

1

.10

d1
12



S’ 2yt @ JSilwa 68 Z

kn) . .
n

Y X OLS‘Sl(a,b):ngw.)J_ﬁb ,a&iz_l .
Oesbeg =@b)=ax +by OLiig joeo o psds
Ax,y)=1

.b#d dl%:uby@ﬁ\)&id 3C 4b ,a&iﬂ
T:szlg+§>w|bp @b)=(c.d)=1 0113 af 2l

&

Loeeno

15) &f el L den Tolael b s a 5021 U Tue p K
.p"1b Sip*la dbep [(ab) sp"lab oS

.ablge ofelsb (ab)=g sblc salc vis 13

(o +k)=1 LS 13 Sl ool Lo polemn s k5
=1 0B dor gl i)l 1 03 padk

e dde N S (n 40 +53)=1 Ol el

oo e Eo- (n*+n+1,n° + 1 +1) Lo dx
28n+9

2l 590 Lo & ol e

1 Ao gl doeenall

I all sl eVl ok 2 ) +1,5(n ) +D) =1 ol

.n>1

(a+b,a—b,ab)=151c3b (a,b)=1 0513

.16

17

138
19

20
21

22

23

24



"z 69 Sl 1A Juaai

i=1
oLsBlesTe . (pab)=1 , L J,lsu_s p <
.pla+b sk =t o6 p**lap* +bp’

Bl yldl G s e gt e (3de b A S
tab)=lab]

e 4 oeded (padde ébﬁl (@+bab)=(ab) o u,‘?ﬁ
b sa

=+ (abllaclb.cD=[@ab)@c),®.0)] of el
C 3b 50 izl il slasY!

(6,7)=T Gad Ay 5% Lo shl domomall lisW s s
X +8y =245 ,

.LJ}TJJ—Gm SS9 ez g8 oo pdde g m S
(2" =127 +1) dadux

obe(ab)=1081&ledl.b£0 5a20n>1 I

(a b ,a—b )=(n,a—b)
a-b

@ OLs e saald Lo bl gl 3l Jaool 52 @ >1 018 13} wl e

'L}J‘i’;“\;
Obsep>3 eyl cpsde p+2 5 p OB 3] & e
.6lp+1

blS\Sldg:,.,;T.2<p <q DT%;&J,T@;qu s D S
.q=p+2 bLécSA»LSLgJA pq +1

sm=pp,...p, CAJM:;:\:J)‘ Islael popysee.,p S

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35



S’ 2yt @ JSilwa 70 Z

wéiyw&udﬁp m+nsiel.n=p. p,.,..p
J:..&«a.x_.cs_,_q-jdus&ecf;:.‘i.pl,pp...,p, AP INRPSY
RAPNF ATy

dslsae ol ya p oS 3 al el Lad Tose 1 >1 S

Ya.)...c«:_,_q-jdl_}s&_.e@';:.»l.p >n ol en i+l ;Ml(.....ii

A Y sl e e

NN PP S R (PP PR EPPH FOW |
.6n+5

21 b ek WigaTone 372437 437 119 of .
Qslloas 40 +3n =7 Jod A n dadall slas¥l wm o
1 >1 08 and Cilgesae 0’ +n—1 0 el

ode 1 oLs ) st edt Lustyue R, =111 1111 S
) 50 ade Rn oLsLaJ_,.»

s>d—s R, =111--11 0)¢> (R, ,R,)=R,,,, ol
k
éJ&-‘)

(Shlyode R, oo c4lm OIS 13) Lt 515) 1011R, O e
(1111=11x101 :sLs,})

;Ll ;w‘ C *27 CJ ) }._A;-.* j_.J" ‘ N J‘J_PS“
il lusl NN +1L,N +2,--,N +k -1

sde o Y il e ST Y slue N Udle {p, 37, oS
.n2N m.ﬂ‘@&%-pn >n’ Oléou N Al &t

i=1

36

37

38
39
40
41

42

43

44

45



"z 71 Sl 1A Juaai

=1
(apaels dludoze 3 — dluloali ssls,))
n=1 p"

eVl o fad I n Lo gl Gl slae Y ot
sl Tslael nn+6,n+12,n +18,n+24

Jrf S n ablislaeNly p LIV sl pau s
S\-ALS’L&JJA p" +1

e f yazmaS 5 G aS LgnliS o Say LI Y1 sleYl e 6
90 sl
Ul g2 7 5 5 p LING N e i o
.p3+q3=r3

. . 1 1 1
Ao la0e I+—+—+-+—

: o » 13 "

. . 1 1 1

Aoesenp Iaue I+=—+—+-+
: o 3°5 2n—1

N2<k Sn S c(n])’ +k Ll bssie gl 0l e
Jolade Vi 58 0,5 00 Ky

=a, «a,=2:gY ol o Lals & 44 {g, }7, Ll S
C)TéTan =1+aa,--a, , &—> P, H@‘}jfau}_ﬁ
a5 0leil.a,=139 «a, =43 ca,=7 <a,=3
§7) 21(..:2}!

b sde n sal o day e e Tose 1 >1 015 13 f 23

-

46

A7

A48

49

30

S1

32

33

54



Saelh 2y 4tay @ JSilwa 72 z

=1

ab)=1 O)&%@W&J&b>1)a>l&§:} S5
.o & 3de log, a of el

. TV \
sinl sdadi Of el sinl = z =1 ALl r‘JézI_.va 56
' &2k +1)! :

2\.“4.14.5:.3‘ acald 3,3..0‘ S alaly
nx +(n+k)y =k

1

65
L A slall fag oo e s il pale 59
suoall 134 sl J € Jo=lU 2L 153x +119y =1000+m

.m

L.::uwwb.l_ﬁb jdng—yLa:MT:J&k dgtj .60
SX20 Com (x,7) Gl Iyl sde 4ol (@,0) =1
Sax +by =k ikl Uslea y 20

5x +22y +18z =3 dbd Dslael) vl J | mosr uz- 61

bl i Dbl alldy e au 5 62
Ix =9y +10z —1lw =23

Cilaatialy
UAL_:;C&AUH,..AUJgAmidl,dZ,“',dMZ jCI,CZ,"',le dgcj 63



"z 73 Sl 1A Juaai

=~
Lo gz Vel (m,,m,) =1 015 . d1,=) Je m, sm,
erJ;idsJ'Sm”miSml g:,?lc,. +d,m, slasY!
.mm, wt:;ruw‘})

oLk J5£1-2,2:3,3-4,- 1 (n+1) slisVIis a2 J o
n QA:S(-UWUJ

SN ol el (B, p -1 =1 , LI e p>2 0Ls13)
Sl p S JFEE Cly, gl i P,2°,3 0 (p — 1)
¢@B,p-Dzlols

22 oo sde Y 151477 +5-8" +6-97 ol .3l
120 Gepwall sVl pod 211472 + 57 O e

€34 Lo 367 +37" suall dod L 5o L

.a @Mau\:«‘gw a’=-1,0,orlmod 9 of c3

anls o SN 9 +5 M\\S@MM_;&;TOTC._,ST

.a,*gnmmwty,us
U E PO DS JPUS P PP WP ) POU: |
«x =1mod 4 «x =0mod 3 <x =0 mod 2

X =11mod 12 «x =1 mod 6

1713° -2 of el

o o e Sde 1L o 27 =2 mod 7 OF e
122 oo sde ¥ 5 =25 mod 100 of .3
.21!=11! mod 23 of e

64

65

66
67
68
69
.70

g1

12
73
74
75



Sac¥ 4y ey @ JSilwa 74 Z

.p=5 L};T;J.c«&gy p2=1mod 12 of e
Usllous p2+27 JE A p :\:JJ%HJL)&SHG#J?
199 s prerees 345 Lo 2L Lot

27 o e 345 G 2L Tyl o

'

2 en 21 (AX14" +1 Lalal's )yl ot slusYi of e i

0

.K.&J_;»:\A.OT
dTgL_JT I_.o-_}.nLa:MT.)J._.G r jL:JJTTJJ._.G p dg.-‘—’
.(rp )Er mod p

D

OTC,._JT ’L_.o-_}.nLa:MTJJ._.G r jL:JJTTJJ._.Gp ugz‘.—}

A<k <p"-1gid Jk r"‘t‘*[i JEOmodp

OLS 13} asl e ST oo cppde m 22 5k 21 S
.a" =1mod m** yi a=1mod m*

r

.9361n" —n OB (n,936) =1 0S 15} & .3

N @Mbdﬁgsﬁy 19] n®+4 ol e
C)T&_;T.’L_Q.J}TJJ_.GHZI"L%MTJJ_;CIO&'_}
.a'=amod 6

G I N ddll o8 ot G Ul Toae p>2 S
pll+n+n’*+---+n??

of e .1 JsiTaa ep>2 5|

.lp—2+2P‘2+...+(p —1)1’_2 =0 modp

i=1

76
a7
78
19
.80

81

82

33

84
85
86

87

88



"z 75 Jileatt s 2l Jumi

=1
1117727 sual) sV U}Aéaﬁ}ll (..EJH_,ALA
A3 saald ol 2l s-NT 5t (8 oo s (e T
>.x_anouu,o|_f:*n,>u‘9u;u¢s:,_?}nrtsﬂu?
39997
Agesde n 0B 2" =lmodn 5 n>2 015 &l e
15) Jazs 4130 227 =1 mod p? of edl Ul Toue p>2 S
2”7 =1mod p*
a, H—-’,'}ﬁc:w}-ud?'ﬁ n g:,.a-_,.e@ms.u«éwdg,ﬁ
57 =2"a +13lL gad
(PP =D Lag s Ullose p S
.(2n-3)!=0mod 2n ol n 23 oS 13| af el
Nee sbd<k <p ols, T I lu_s p>2 0L 513
(p—k)I(k =1)!=(-1)* modp
Gmall SN 0 azie 8 suad Cilge sde (R +3)HT Of el
.1
Loneall Sl (o e b suad (il 0 5de 1 X2 +1 0 el
.n
k i M isesall slae ! AP INRPA PP
2 g o s P aPs3e C‘f >
(p—DH1=p* Dolall 5ad I

1 1 1
d+—+=++ =
3 p-1 (p-1!

.a=0mod p of e.3b

Ul Taas p25 01513,

.89
90
91

92
93

94

95
96
97

98

99

100

101



e ¥ 3,5 Jilewe 76 Z
i=1
3 el sl et i =121 suadl 0 31102

2p

sden= sucall ol L ST Tsue p >3 08 15) &f 31,103
2 e e

Tode 055 OF o Kay ¥ 5p sadi of et Wi Toue p 23 £3.104
3 sl e

.Llagiu,tsngg p?otedl Uibus p>2 55105

shep>2 e >2x =lmodp b glbdlJ - 4s-.106

"y
.L}bﬂl‘_}:«7c6¢5‘}:«

sde sy .L&l:';i_:bﬁ;u_ci PisP2rPsr P, 55 .108
Gt N ol NI e Y

.p,IN,p2IN +1,p}IN +2,--,p"IN +r -1
€123 Jo A Lo L o L. A =(231"+3127%)" 53,109
1155 e 4™ saadldend L us.110

;!u@l;uﬂu.wwaub >1 5a21 L3111
b Je il J& A{a,2a,3a, - ba} e gexll § 83 2 A

¢
17x =2 mod 143 _Ldf 5l J o 0,112
X7 +2x" —x —2=0mod 24 ;Ui J 4> u>-.113
27 +x° =1=0mod 95 )l J gl U114



i=1

4x =2mod 10 2x* —x*—1=0mod 3 skl J > u- 115

x*+1=0mod 169 ;)\l J gl 4116
xP=2x —4=0mod 7 gl J jl ux-.117
x?—x =0mod p &Ua:lldjb@e:.xg.@,ﬁa.up oS 118

N Zldl%}uww.}&n jajujiib.lr«p dgzj.llg
x” =amodp il gt

L3 5 e Iolsl LSl 55 5085 f () 23,120
sda Joll o f (x)=0modp Glldlofe sl .n>1
P sV sl e SN

Ol 0 Sutel g La 5 el

O_ga.i‘n 21 &> F, =27 +1 L_AJ:SJ‘JJTC:?QTC—-—:“‘121
L6k —1 Taall Jo LS

$F, =27 +1 Lo sdal &2l LU 50 5 Le.122

;Méwsﬁéjbﬁ\hn 20 F, =27 +1 b sde of 3,123

=SSOl Ses Y n 22 o F, =27 +1 Lo ésue of cg1.124

0B gefode «n 20  F, =27 +1 L b sae 015 13) & <.31.125
2 ol dslassus F,



e ¥ 3,5 Jilewe 78 Z

=

o SEY sua) b 6 27 +1=0mod p el Of 31,126
‘ 5 R AP ERPAN]

Lol oae cn>2 (M, =27 -1 5lu e s 015 13 & 37,127
Agesde M +2 0l

Ol po sde 016 <2 Ll Ul asToue 015 13 o 31,128
.2wQSU4,T@>yMn=2"—1

sde F, oo (F,M ) =100 Ul Toue p ols13) &F 31,129
Olujssde M 5L

Ol o508 4 bdté:.x.c’luun‘_;ﬂl ;l.x.c%[l@f:.x?}-.lfio

At 5 gt
olsjasl el bumwlsea ;L e p>2 £ 1,131
d+a+a*+---+a""=0mod p slcord (a)=h>1

Lo sds F, o ord, (2)=2"" of 3,132

Ob—sord (@)=k sord (a)=h ol_stja e 21.133
.ord,, . (@)=[h,k]

M, =2"-10Lu,ssde wlin 4_:,:,‘&_{‘?51‘734;4?.134
.n>1 S

&.JT%JJJM)TJJJ;Q s p ji>=:>=..p7.>.l&(l>1 dg:j'135
k G q=2kp+1igla—1LJakgla® -1 3513
Sl e andk iy

el p LG LT g o513 UslToue p>2 £3.136



"z 79 Sl 1A Juaai

g+g’+g’+--+g""=0modp

(M o o Yl eolé e b sl psde p£q 01 13].137
.pq 3

Sy s 2 Of caade 13) x° =12 mod 13 Ul J yl - 138
' 13 s

C_“’ LJ,\\;J_:«p>2,l>=.>_.p|.>.x_pn>lu§._} 139
ol ‘\ S (P)=1"+2"+3"+--+(p-1"
S (p)=0modp s p—1ln VLS5 S (p)=—1modp
p-1/n o513

T.:J._.cu..:JN =pq bT@i.w:}ijwadpp<q oSa.140
(gl b paseeat 15l ,)). LSS

obs ord (@) =h ols 13| sl el Ul sue p>2 <3141
.ord ,(a)=hp o ord ,(a)=h

A 32 il 9 1
e bam>2 W 31T a0 Liya ol s13).142

A’ =1modm

p 120772 41 o 36 Ul Tsue p =3 mod 8 ols13).143

—5 2 & &
J— =1 584 “ip>22.=lj’>ll>|dp§l|tk~“,.x;y.144
(p) & g

q



S’ 2yt @ JSilwa 30 Z

i=1
A" 41 Wl 5 gl
dl&%ut_g.ajs QJTTJJ.G q OSJLJJTTJ.LG p=4n+105 |5!_147

.(i)=1 SNellgln
p

b aly ool pa g 03] ST e Wl Tone p>2 $.148
dolsde g OB p old g re s

aig._;’u{ﬁ =1 0Ls, LI Toue p =4k +3 5Ls13/.149
.xpzsn mod p &Ua:llj»-j.ax =n*" mod p

sis) pln? —6n+90 saf WUyl Taue p >3 0l513) &f i3.150
.p=1mod 4 0 n mos

J=B (x?=3)(x*=5)(x*—-15)=0 mod p Gzl OF 31,151

.D >5 ‘_}jiadﬁéyd}‘b
el JSCadl ls LI VIl a g mte b s 5 g g 31152
Sn+4

NI PP [FREL PPV PR EPPPTON W LK
8n+7

obs 27 =1mod (2p +1) oLsi3) st el Wilbue p 50,154
OLS 13 g oSl DT i e LT s e 2p +1
e e k >1 & p =4k +3

g oNeldbep uﬂL:S’L;LLJLJ? g ,L;}ijﬁa.xpp o5 131.155
P P S e

e Gl Jigdl oS oF el Lo 3 Wl Tons p 59,156



"z 31 Jileatt s 2l Jumi

i=1

(P 3 S pdr g8 P ol 5 e el JS 0T (6D)
uo-_}ﬁc\?hp.)-lﬁk S P =2 +1 QLS‘J!_L.EB_,‘S!

ol el Lt ous cn 21 F, =27 +1 Lo g sie 01513157
F, pold Syl 3 aual

(n21) sl psaeg=4n+1, p=8n+3 sLs13/.158
.p ol u“‘J"‘JJ'" 2 saadl Of e Sl

dgadall Jigudt
Hi
m m
N sl Lo o oo oae n s L Toas x 0Ls13).160
.OS[[nx]—n[[x]]Sn—l
.pa-ycéw.).b‘vn gf..:?-lli\/32n+3"+3]|:\.¢é.l>}-.161

pli o . o
ZWP/I]]]I C;A?J‘M:sgk\‘sd:lj\ bbae p 015131.162

gﬁ?c‘.}j\ sde f(n) Ok «n 21 @M.:J.céymiwil63

f(n)z(n_1)_|[|ln!+lﬂ_n!—nﬂ+2
n+1 n+1
ke [Ya]=[4la]] of el tanmToas >0 <.164
(2 g s S8
e pazedl Of el 0 < @ <1 0) ooy Lt Toe @@ 01513165
b bl sl oYl o g {[k @]k =1,2,3, 3
LI




Saelh 2y 4tay @ JSilwa 82 z

=~

G il ST, ye, OLS 13 L loase n 22 5J.166
e, >e; Ol el (Il de 5% 1nt 2% In

s <1000 532 S n LagllsleYisue 2L ..167
¢(n,12)=1

sis [ B+2v2) | of et U o v ot . 01513).168
(O

ol et (@,m) =1 015 13] . drees Iolasl m >1 b a 53,169

'"zlﬁ‘” +b]l=(a—1)(m—1)+b

i=0 m 2
Sellbo<x <1

|[x]]+|lx +lq +|lx +g]l+---+ﬁx +n_1]l=[[nx]]

n| n n

n [ 1,2 . P @ @
k=1

${i:1<i<n, (,n)=d} i all olesisc 32172
JMJ_AL_A.’L%'MTJJ_.G k leL.JJéL'JJTTQJ.G p 5<J.173

L esadl@p & A1 i J Vsl eV

e

${1-2,2-3,3-4,--,p" (p* +1)}

Gif I G all SleNI e S sde dor g 4 031,174

1 >2 08 ek a8 P(n) O\ 12 sle) 91 gi(n)
C.o(n)=9 Lolall it 1 mowss 2ds dor ¥ b

H(n) =6 Bolall 33 I 1 o bl el S ot iy 175



i=1
skl 22 2l n L bl Gl sl Y1 o A 176
m 21 & P(n) =2X7"

Uslall g 28 2l 1 L bl Bl Sl Y1 ot 177
2
PO\n)=—n
)=
Nosde sy edicgn)=n]] 1—l Ol plisnl; 178
pln p
Vsl e Sl

Eoow P L},T;.Lp.x_?ﬁ‘x!u;é Pn)In -1 oL 13} &f 37,179
2
.p ln

@(n)
@) s(1—l) S n 22 o134l 21,180

n n
M) +P(n+1)7) <20 STesln>2 ois13).181
1 Lo gl doeoenall SlueN! e LY sue U g 4 31,182
p(n)>d(n +1) zag

CJ_AJJJSJJ.GJQ-ﬁc‘_;EAi n wyw:&éwbiw“'183
.O'(x):n Dolaald x K>=:>=.AJ|J}L;-‘

.0(n)—n =5 Bslall J b 4. 184

OO L1185
n k1 k
."(”)21'[(“1)0&.,:?.186
n pln p

on)>n+n ol el e loue n >1 01513(.187

.n21 (..illt,d- 3l0(3n +2) of . 31.188



S’ 2yt @ JSilwa 84 Z

i=1

On) oK) . ek >1 01513189
n kn

0(n)=72 5 7(n)=4 5iZ I n in.Ll .al.xp’sﬂcﬁ.x?.wl

34k +1 a0 ey e o e k53192
12k +2)=7(12k +3) Of el . oWl Olsue 6k +1

N g e 3o N T(n) S2n 0 221,193

Oloweno Olsds dor gy (1 > 1 o g e e 5 & 231,194
n=1(n,)+7(n,) 0L n, 5 n, Olor 4

a3 ke T(n) SNedbon =111211.0--11 ols13).195

Git 1 21 oo 300 oy Y &l 31196
Tn)y=tn+)=7(n+2)=7(n+3)=4

Jdslade jxol pa p 31:.:>‘a)(n)slogn/10gp 3?@7.197

1 Lo gl el SleN) e SeY sde dr g 4 <31.198
" an)> on +1) gad

n=2 %,ﬁ@wmé‘v o2" -1 <n o1 21.199

e L,SS[ wn)p(n +2)u(n +5)pu(n +7)=0 of «—21.200

.m>n ng:._::q’lz::H.oT.s.x_o m ,L;}Ts.xanL’s o5a.201
i L go doee o DlAsl € 5B ya e 3]l e s
Ma+b)=0 b a" +b" =c™



7 85 Jileath S Jumi

n>106 1] X p(d)d) g gordl ad uz 202

dlin

wd) noo.
z o) = H ol e.s1.203

1 >1 s 2ds L.SFY d(n)o(n)<n® of «.31.204
Srk) = ZF]I of .21 205
k=1 k=1 k
Loy b U\aG(n)=dZ|f @d) Nesbis b il f cils13).206
Laf

Aasloll MieY g 50 H3 AldeY | g Aol e

nk sdl 0 ok >1 5 LabTode 7> 1 sundl 015 13) & 31,207
515 30

k23 dovouall sl aued 813300 2° X11 sual 0f 231,208

.n=1mod 9 ol LU&;}T»& n>6 ols 13 &f 21,209

P<q Susp sl Cpdde <Y o23lade pig’ susl ol «.31.210
121 3k 21 G cpade Gl

G on = plg Lol i)l ol sl sl eV =z 211
Ol Slsus p £g

sd i O e 3B e ol cpsae 2p +1 5 p >3 LS 13].212
.adlsde 2p(2p +1)

Lblose g(g +1) saall o 1 g 5N slasY) o 213

n=pqr sds) ol el .L&l:';@,ﬁ;l.xﬁ rsqsp SJ.214

L4

LbTous e



Saelh 2y 4tay @ JSilwa 86 z

=

el 6<P <O Com (5 b cpade Q 5 P OIS 13].215
.0 >16P o

e 9elid oL

B (g sl ba polis ot BN ASIAT oy p2id LN ot 45 216

130 (55Lud Lgzls LB 1 )yl il e d 217

30 g5k Lol dad I oy pilts bl woar s 218

.W&gé,dwua&g&plw,f@om@%.zw

L6007 (g sl alil 55 o 3 1 o 5y ol et a5 220

30 (5o 48551 Ul g 055 oy L sl Tt 221
n>lsae N M, =2"-1 oug

Gy =kx dg.ig.}l (x,Y,2) ol SN mor 4z 222

@M SJhe k >0
Lain & L AN GHAI (8,7 ,2) oy 558 SIS s - 223

Suls

3 LS (0,7 ,2) o588 LN e A5 224
2=y +9

Acald gandt Y alaly

xP+y?=4z2 ﬁ:h&i,q—;l\@:mﬂd#l@%.ZZS
.)Cz+3yz=z2 3;\3&%}‘@‘&)#‘@?4@-226
3x 4Ty " =27 olaall dor gl Dowesall J bl oty U 227



:Z 37 Sl 1A Juaai

x” =xy Uslaell dor gl dowesall J gl ot U 228
(1 =DM 1= n? Bsbaald Lo bl Dovmaall J bl oot S 229

ol @D) =1 5] s i 30 s cppde b 50 550,230
L4 1 1 a s
X )y
b Ol d 5C Ol 3o Olee o Olsde A5 13) Lo i
.c+d=0moda

1 1
—t
x Yy
i Iolaal) dowe 2 J_; 14 & A A 2 232

X2y +x’y +xy’+xy =xyz -1
.2xy+3y2=24U;uAUK>=:>haJ|JJL4-|@::Jg-.233

A4 2434 +nl=m® +2
.x6+3=y3+z34U.>LM.UZ.>=:>haJ|JJJ.4-|J>}-.235
2x°+x7+5y +7=0 Dslaed) fovoeall J | par U236
.4x4—2=y(y+1)ZJ:MK>=3>QAJ|JJL4-|G@J§.237
.x+y=x2+y233;lx&ﬂ2>=:>hp)|djl4-|@::.b}-.238
.2xy+5x+7y=32J.>LMUZ>==>=.AJ|JJJ.4-|C;¢J=;.239

1.1 1. 1_
.F+?+?+w7_l

X H Y =2 sleall Lol domomaall ) s - 241

=% sbaal) mgoenall J ] o 4 231




st 2yt & Jilua 88 Z
=1

170’ =0 Dolral) Lo Ml doeesall J bl oty U242
N23 s Jo b d 3T 4T =5 Bslali 0 031243
27 =3 =T Uolaall il el L i d- 244
27 =3 =7 Boleald LIl b eaall Iyl i 245
2" —x" =1 olaall L gl dovpomaall Syl o o 246

2 +5 =19 Doleall o Ul doepmdll Syl o s 247
37 =27 =3 Uoleall Dovomaall Syl oo 2248

¥ =5 =12 Dslael) Demeall J ] w249

37 =27 416 Ulrall demunall J bl s i 250





